

2024年9月27日

お客様各位

コーニングインターナショナル株式会社 ライフサイエンス事業部

Falcon® ピペット (ペーパー/プラスチック包装) デザイン変更 2+1キャンペーンのご案内

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。平素は弊社製品の販売にご尽力頂き誠に有難うございます。

さてこのたび、10月1日(火)よりFalcon ピペット(ペーパー/プラスチック包装)デザイン変更 2+1キャンペーンを開始いたしますことをご案内申し上げます。

敬具

記

キャンペーン内容:

10月上旬よりFalcon ピペット (ペーパー/ プラスチック包装) のデザインが順次変更されます*。期間中にキャンペーン対象製品の同じ容量を2 ケース単位で一括ご購入いただくと同じ容量の新デザインを1 ケースプレゼントします。

*旧デザインのピペットは在庫がなくなり次第終了となり、新デザインに切り替わります。

キャンペーン期間:

2024年10月1日(火)~2024年12月13日(金)弊社受注分

プレゼント応募締切:

2024年12月27日(金)まで

キャンペーン対象製品:

カタログ番号	製品名
357543	ピペット 5mL 0.1mL 目盛 綿栓付き(2 方向目盛)
357551	ピペット 10mL 0.1mL 目盛 綿栓付き(2 方向目盛)



申込方法:

- ① 対象製品を通常通りご発注ください。
- ② 対象製品の納品書(所属先、製品番号、購入数、購入代理店、納品日)のわかるもの)をお手元にご準備の上、キャンペーンページにあるオンライン申込フォームで必要事項を入力してください。

https://www.corning.com/jp/jp/products/life-sciences/news-events/promotion/falcon-2plus1.html

- *当キャンペーンはオンラインフォームからのお申込みのみ受付します。 それ以外の方法では受付できませんのであらかじめご了承ください。
- ③ お申込フォームの入力を確認後、事務局からご連絡します。お申込み確認後、 プレゼント送付には1 カ月ほどのお時間をいただきます。
- ④ プレゼント品は代理店様よりお届けします。プレゼントには、購入製品と区別するために下記のプレゼントシールが貼付されます。



なお、本キャンペーンに関するお問合せは、弊社営業担当までお願い申し上げます。

以上